Bonjour XXXXX
J’espère que tout va bien pour toi. Je prends contact pour un sujet différent de ceux que nous traitons habituellement.
Tu ne le sais peut-être pas mais je suis membre d’une association, qui organise un festival de musique à Cailloux sur fontaines : KOODSHOW live https://www.koodshow.fr/. Nous existons depuis 2017 et nous en sommes à notre 7ème édition.
Le festival s’organise chaque année sur 2 jours, le premier week-end d’octobre :
· Vendredi soir : tremplin musical de 4 groupes régionaux en devenir, sélectionnés parmi une cinquantaine. Les concerts sont gratuits.
· Samedi après-midi : un village musical est créé avec une scène ouverte à qui le veut bien (inscription sur le site) et des fabricants d’instruments (par le passé : basse, guitare, batterie, corde, etc…), l’accès est gratuit.  Des masterclass (payantes) ont lieu (par le passé, par ex : NONO de Trust, Patrick RONDAT, Christophe GODIN…).
· Samedi soir : concert payant avec une première partie et une pointure (par le passé : Ana POPOVIC, SANSEVERINO, Manu LANVIN, Ida NIELSEN la bassiste de Prince, etc…). 

Cette année nous aurons Laura COX, si tu ne connais, pas je t’invite réellement à découvrir…
Dans ce cadre-là, nous recherchons des sponsors qui, en fonction de leur participation, auront des contreparties (citation sur divers supports, logo, accès backstage, etc…) en plus de places dont tu peux disposer comme tu le souhaites (usage personnel, collaborateurs, clients, fournisseurs, etc…).
[bookmark: _GoBack]J’ai donc pensé à ton entreprise (la nommer). 
En pièce jointe tu trouveras les modalités de partenariat et les contreparties associées. Les possibilités vont de 150 € à 2000 €…. Mais plus est possible 
Je te laisse regarder ce document et me dire si un partenariat est envisageable. Si oui, je reprendrai contact avec toi pour échanger.
Merci d’avance de ton retour


